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Soflac, décorateur de vos envies

Soflac, decorator of your desires
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Notre entreprise
La société Soflac est spécialiste de la décoration sur verre depuis 1978. 
L'entreprise est également l’un des principaux acteurs nationaux dans le 
secteur de la gobeleterie pour les arts de la table. 

De manière intégrée, nous assurons les parachèvements : décor 
organique, décor émail, tampographie, dépolissage, laquage et 
marquage à chaud sur petites, moyennes et grandes séries. 

Fort de nos compétences et de notre réactivité, soucieux de vous 
apporter service et qualité, nous vous accompagnons dans la réalisation 
de vos projets. 

Depuis plusieurs années, les démarches qualité mises en place par Soflac 
garantissent un respect du cahier des charges et des Bon A Graver (BAG) établis.     

Salariés : 40 

Objets décorés : Plus de 8 M de pièces décorées par an

Fabricant : Réalisation d'emballages spécifiques

Localisation : Tarn (81)   

Articles : Plus de 1 200 références en stock

Création : 1936   

Our company
SOFLAC has been a specialist in glass decoration since 1978. The company is 
a national actor in the goblet sector for the tableware industry. 

We produced and managed different decoration techniques on small, 
medium and large series : organic decoration, enamel decoration, pad 
printing, frosting, lacquering and hot stamping.

Thanks to our skills and our reactivity, we support you in the realization of 
your projects. 

For several years, the quality procedures implemented by Soflac have 
guaranteed compliance with the specifications.

Employees : 40

Decorated objects : More than 8 M decorated pieces per year

Manufacturer : Production of specific packaging

Location : Tarn (81, FRANCE)

Articles : More than 1,200 references in stock

Established : 1936
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Notre atelier de décoration
Depuis près de 40 ans, nous utilisons tout notre savoir-faire pour créer 
vos propres verres personnalisés.

Nos domaines de compétences : 

•	 Sérigraphie
•	 Tampographie
•	 Marquage à chaud
•	 Métaux précieux
•	 Dépolissage
•	 Laquage sur support verre et plastique

Nos équipements :

•	 20 machines semi-automatisées
•	 6 machines automatisées
•	 3 arches de cuisson 
•	 Impression jusqu’à 6 couleurs en ligne  

Our decoration workshop
For nearly 40 years, we use our know-how to create your own personalized 
glasses.

Our skills : 

•	 Screen printing
•	 Pad printing
•	 Hot stamping
•	 Precious metals
•	 Frosting
•	 Lacquering on glass and plastic

Our equipments :

•	 20 semi-automated machines
•	 6 automated machines
•	 3 furnaces
•	 Printing up to 6 colours in line 
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Notre savoir-faire
Fort d’une longue expérience, notre atelier maîtrise les principales 
techniques de décoration sur verre et plastique :

La sérigraphie par émaillage, comprenant une étape de cuisson à haute 
température de vos articles, garantit la tenue et la longévité de vos 
décors. 

Our know-how
With a long experience, our workshop masters the main decoration 
techniques on glass and plastic :

The screen printing by enamelling guarantees the durability and longevity 
or your decorations thanks to a passage in our high temperature furnaces.
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•	 Les émaux à base de métaux précieux subliment vos décors (or, 
platine, cuivre…).

•	 L’encre organique est principalement utilisée dans la décoration de 
verres en plastique, ou en verre et offre un large choix de teintes. 

•	  Precious metal enamels sublimate your decorations (gold, platinum, 
  copper...).

•	  Organic ink is mainly used in the decoration of plastic or glass objects  
 and offers a wide choice of colours. 



8 Vin | Wine



9Wine | Vin

Vinipro INAO 22 cl
Ø 66 mm / H 154 mm

B6
VC40

PAL 960
En stock | Available

Sofia 26 cl
Ø 72 mm / H 181 mm

B6
VC 40

PAL 800
En stock | Available

Paris 35 cl
Ø 83.5 mm / H 217 mm

B6
PAL 456

En stock | Available

Tre Sensi Small 30.5 cl
Ø 76.5 mm / H 204 mm 

B6
PAL 480

En stock | Available

Tre Sensi Medium 43 cl
Ø 85 mm / H 220 mm 

B6
PAL 384

En stock | Available

Tre Sensi Large 55 cl
Ø 91.5 mm / H 235 mm 

B6
PAL 384

Disponible à la palette | 
Pallet order

Ø : Diamètre / Diameter
H : Hauteur / Height
B : Boîte / Box
VC : Barquette / Tray
PAL : Palette / Pallet
     : Cristallin / Crystal



10 Vin | Wine

Electra 19 cl
Ø 67 mm / H 160 mm

B6
PAL 840

En stock | Available

Aurum 35 cl
Ø 83 mm / H 203 mm

B6
PAL 432

En stock | Available

Electra 35 cl
Ø 83 mm / H 205 mm

B6
PAL 432

En stock | Available

Aurum 43 cl
Ø 89.5 mm / H 213 mm

B6
PAL 384

En stock | Available

Vineas 67 cl
Ø 106 mm / H 224 mm 

B6
PAL 288

En stock | Available

Barolo 48 cl
Ø 99 mm / H 195 mm 

B6
PAL 288

Disponible à la palette | 
Pallet order

Inventa Small 28 cl
Ø 72 mm / H 190 mm 

B6
PAL 600

En stock | Available

Inventa Medium 42 cl
Ø 82 mm / H 200 mm 

B6
PAL 432

En stock | Available

Inventa Large 50 cl
Ø 85.5 mm / H 212 mm 

B6
PAL 384

Disponible à la palette | 
Pallet order
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Exquisit 27 cl
Ø 73.5 mm / H 198.5 mm

B6
PAL 1008

En stock | Available

Exquisit 35 cl
Ø 80 mm / H 203 mm

B6
PAL 1008

En stock | Available

Exquisit 48 cl
Ø 89 mm / H 215 mm

B6
PAL 768

En stock | Available

Exquisit - Verres de luxe

La collection Exquisit présente un design offrant un équilibre entre perfection 
et sensation. De la pureté du cristallin, à la forme intemporelle du calice, cet 
ensemble haut de gamme a été étudié pour permettre une diffusion optimale 
des arômes de tous vos vins.

Solidité, stabilité, toucher franc, les verres Exquisit conviennent aussi bien à la 
dégustation, qu'à la restauration, ou encore aux amateurs de vins.

Découvrez notre collection de verres haut de gamme : La Sélection.

Exquisit - Luxury glasses
 
The Exquisit collection presents a design that inspires a balance 
between perfection and sensation. From the purity of the crystalline 
lens to the timeless shape of the chalice, this top-of-the-range set has 
been designed to allow the optimal aromas diffusion of all your wines. 
 
Solidity, stability, clean touch, Exquisit glasses are suitable for tasting, as well as for 
restaurants, or for wine lovers.

Discover our collection of high-end glasses: The Selection.
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13Sparkling | Effervescent

Brio 9.5 cl
Ø 56 mm / H 171 mm

B6
PAL 1080

En stock | Available

Calice 10 cl
Ø 56 mm / H 158 mm

B6
PAL 1230

En stock | Available

Brio 16 cl
Ø 65 mm / H 198 mm

B6
PAL 576

En stock | Available

Tre Sensi 15 cl
Ø 62 mm / H 178 mm

B6
PAL 960

En stock | Available

Aurum 23 cl
Ø 68 mm / H 235 mm

B6
PAL 576

Disponible à la palette | 
Pallet order

Ø : Diamètre / Diameter
H : Hauteur / Height
B : Boîte / Box
VC : Barquette / Tray
PAL : Palette / Pallet
     : Cristallin / Crystal
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15Spirits | Spiritueux

Cognac Dégustation 25 cl
Ø 82 mm / H 112 mm

B6
PAL 864

En stock | Available

Spirit Snifter 17 cl
Ø 66 mm / H 165 mm

B6
PAL 600

Disponible à la palette | 
Pallet order

Cognac Taster 18 cl
Ø 72.2 mm / H 105 mm

B6
PAL 1200

Disponible à la palette | 
Pallet order

Dublino 3.4 cl
Ø 45 mm / H 71 mm

B6
PAL 4032

En stock | Available

Cognac Taster 29 cl
Ø 92 mm / H 89 mm

B6
PAL 960

Disponible à la palette | 
Pallet order

Dublino 5.7 cl
Ø 51.6 mm / H 89 mm

B6
PAL 2160

En stock | Available

Premium Cognac 64.5 cl
Ø 108 mm / H 162 mm

B6
PAL 300

Disponible à la palette | 
Pallet order

Ø : Diamètre / Diameter
H : Hauteur / Height
B : Boîte / Box
VC : Barquette / Tray
PAL : Palette / Pallet
     : Cristallin / Crystal
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17Beer | Bière

Nonix 29 cl
Ø 74 mm / H 115 mm

B12
PAL 1152

En stock | Available

Nonix 58 cl
Ø 90 mm / H 152 mm

B12
PAL 576

En stock | Available

Exécutive 26 cl
Ø 70.5 mm / H 165 mm

B6
PAL 780

Disponible à la palette | 
Pallet order

Willy 32.8 cl
Ø 65.5 mm / H 142 mm

B12
PAL 1008

En stock | Available

Willy 38 cl
Ø 68.5 mm / H 148 mm

B12
PAL 864

Disponible à la palette | 
Pallet order

Willy 65.5 cl
Ø 75.5 mm / H 185 mm

B12
PAL 600

Disponible à la palette | 
Pallet order

Exécutive 39 cl
Ø 80 mm / H 184 mm

B6
PAL 630

En stock | Available

Exécutive 53 cl
Ø 88 mm / H 205 mm

B6
PAL 456

Disponible à la palette | 
Pallet order

Ø : Diamètre / Diameter
H : Hauteur / Height
B : Boîte / Box
VC : Barquette / Tray
PAL : Palette / Pallet
     : Cristallin / Crystal
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Snifter 53 cl
Ø 99 mm / H 149 mm

B6
PAL 432

Disponible à la palette | 
Pallet order

New Pilsner 29 cl
Ø 61 mm / H 153 mm

B6
PAL 1080

Disponible à la palette | 
Pallet order

New Pilsner 42 cl
Ø 70 mm / H 185 mm

B6
PAL 720

Disponible à la palette | 
Pallet order

New Pilsner 58 cl
Ø 73 mm / H 197 mm

B6
PAL 480

Disponible à la palette | 
Pallet order

Bodéga Medium 35.5 cl
Ø 85 mm / H 89.5 mm

B12
PAL 972

En stock | Available

Bodéga Maxi 50.5 cl
Ø 88.5 mm / H 120 mm

B12
PAL 672

En stock | Available

Abbey 42 cl
Ø 97.5 mm / H 155 mm

B6
PAL 432

Disponible à la palette | 
Pallet order

Irish Pint 56.8 cl
Ø 85.5 mm / H 160 mm

B6
PAL 576

Disponible à la palette | 
Pallet order



19Beer | Bière

Bristol 38 cl
Ø 85 mm / H 145 mm

B6
PAL 960

En stock | Available

Sestrière 37.8 cl
Ø 78 mm / H 142.5 mm

B6
PAL 864

En stock | Available

Crafty 33 cl
Ø 82.3 mm / H 187 mm

B6
PAL 570

En stock | Available

Crafty 42 cl
Ø 89 mm / H 200 mm

B6
PAL 384

En stock | Available

Sestrière 58.8 cl
Ø 88 mm / H 158.5 mm

B6
PAL 684

En stock | Available
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21Tumbler | Gobelet

Caravelle 5 cl
Ø 44 mm / H 54 mm

VC 77
PAL 5544

En stock | Available

Caravelle Satiné 5 cl
Ø 44 mm / H 54 mm

VC 77
PAL 5544

En stock | Available

Caravelle 20 cl
Ø 70 mm / H 86 mm

VC 35
PAL 1680

En stock | Available

Caravelle Satiné 20 cl
Ø 70 mm / H 86 mm

VC 35
PAL 1680

En stock | Available

Caravelle 10 cl
Ø 57 mm / H 69 mm

VC 54
PAL 3024

En stock | Available

Caravelle Satiné 10 cl
Ø 57 mm / H 69 mm

VC 54
PAL 3024

En stock | Available

Caravelle 15 cl
Ø 65 mm / H 79 mm

VC 40
PAL 2080

En stock | Available

Caravelle 25 cl
Ø 75 mm / H 91 mm

VC 35
PAL 1540

En stock | Available

Caravelle Satiné 25 cl
Ø 75 mm / H 91 mm

VC 35
PAL 1540

En stock | Available

Caravelle 27 cl
Ø 75 mm / H 91 mm

VC 35
PAL 1540

En stock | Available

Ø : Diamètre / Diameter
H : Hauteur / Height
B : Boîte / Box
VC : Barquette / Tray
PAL : Palette / Pallet
     : Cristallin / Crystal



22 Gobelet | Tumbler

Stockholm 27 cl
Ø 76 mm / H 92 mm

B6
PAL 1500

En stock | Available

Gina FB 22 cl
Ø 72 mm / H 91 mm

B6
PAL 1500

Disponible à la palette | 
Pallet order

Gina FB 30 cl
Ø 77 mm / H 97 mm

B6
PAL 1134

Disponible à la palette | 
Pallet order

Gina FB 38 cl
Ø 87 mm / H 98 mm

B6
PAL 864

Disponible à la palette | 
Pallet order

Bodéga Féria 21.5 cl
Ø 82 mm / H 59 mm

VC 28
PAL 1792

En stock | Available

Essenza Aqua 37 cl
Ø 90 mm / H 87 mm

B6
PAL 960

Disponible à la palette | 
Pallet order

Cortina 19 cl
Ø 68.5 mm / H 79 mm

B6
PAL 1440

Disponible à la palette | 
Pallet order

Cortina 25 cl
Ø 73.5 mm / H 88 mm

B6
PAL 1200

Disponible à la palette | 
Pallet order

Cortina 40 cl
Ø 87 mm / H 98 mm

B6
PAL 864

Disponible à la palette | 
Pallet order

Essenza Juice 27 cl
Ø 81.5 mm / H 76.5 mm

B6
PAL 1386

Disponible à la palette | 
Pallet order



23Tumbler | Gobelet

Aurum 37 cl
Ø 82.5 mm / H 95 mm

B6
PAL 972

Disponible à la palette | 
Pallet order

Islande FB 30 cl
Ø 79 mm / H 93 mm

B6
PAL 1200

Disponible à la palette | 
Pallet order

Rock Bar 27 cl
Ø 84 mm / H 92.5 mm

B6
PAL 1200 

Disponible à la palette | 
Pallet order

Amsterdam 27 cl
Ø 62 mm / H 135 mm

B6
PAL 1008

Disponible à la palette | 
Pallet order

Gina Forme Haute 21.5 cl
Ø 53 mm / H 153 mm

B6
PAL 1764

Disponible à la palette | 
Pallet order

Gina Forme Haute 33 cl
Ø 62 mm / H 160 mm

B6
PAL 1152

Disponible à la palette | 
Pallet order

Rock Bar 37 cl
Ø 83 mm / H 120.5 mm

B6
PAL 648

Disponible à la palette | 
Pallet order
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25Coffee | Café

Caffeino 8.5 cl
Ø 59 mm / H 71 mm

B6
PAL 3024

En Stock | Available

Diamond 8.5 cl
Ø 59 mm / H 71 mm

B6
PAL 3024

Disponible à la palette | 
Pallet order

Easy Bar 10 cl & Sous-Tasse
Tasse : Ø 64 mm / H 140 mm

Sous-Tasse : Ø 62 mm / H 18 mm
B12

PAL 2352
Disponible à la palette |

Pallet order

Ø : Diamètre / Diameter
H : Hauteur / Height
B : Boîte / Box
VC : Barquette / Tray
PAL : Palette / Pallet
     : Cristallin / Crystal
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27Decanters | Carafes

Ypsilon 0.25 L
Ø 68 mm / H 165 mm

B12
PAL 840

En stock | Available

Ypsilon 0.50 L
Ø 84 mm / H 204 mm

B6
PAL 456

En stock | Available

Ypsilon 1 L*
Ø 104 mm / H 255 mm

B6 / PAL 216
En stock | Available

*option : bouchon liège

Aquaria 120 cl*
Ø 92.5 mm / H 264 mm

B6 / PAL 288
En stock | Available

*option : bouchon liège

Giara 0.50 L
Ø 70 mm / H 253 mm 

B12
PAL 624

Disponible à la palette | 
Pallet order

Giara 1 L
Ø 86 mm / H 306 mm 

B6
PAL 324

Disponible à la palette | 
Pallet order

Swing 0.50 L
Ø 77 mm / H 253 mm 

B12
PAL 720

Disponible à la palette | 
Pallet order

Swing 1 L
Ø 94 mm / H 306 mm 

B6
PAL 360

Disponible à la palette | 
Pallet orderØ : Diamètre / Diameter

H : Hauteur / Height
B : Boîte / Box
VC : Barquette / Tray
PAL : Palette / Pallet
     : Cristallin / Crystal
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29Tritan | Tritan

Ø : Diamètre / Diameter
H : Hauteur / Height
B : Boîte / Box
VC : Barquette / Tray
PAL : Palette / Pallet

INAO 22 cl Tritan
Ø 66 mm / H 154 mm

B6 / VC 88
PAL 960 / PAL 1936
En stock | Available

Existe en blanc opaque, ou 
transparent

Cabernet 40 cl
Ø 87 mm / H 200 mm

B12
PAL 1152

En stock | Available
Existe en blanc opaque, 

ou transparent

Oenologie 45 cl
Ø 84.5 mm / H 211 mm
B6 / PAL 1008 (Blanc)

B12 / PAL 1152 (Transparent)
En stock | Available

Existe en blanc opaque, ou  
transparent

Rosé 65 cl
Ø 110 mm / H 200 mm

B8
PAL 672

En stock | Available
Existe en blanc opaque, ou 

transparent

Flûte 17 cl
Ø 63 mm / H 200 mm

B12
PAL 2016

En stock | Available
Existe en blanc opaque, ou 

transparent

Granity 42.5 cl
Ø 85 mm / H 121  mm

B75
PAL 3600

En stock | Available
Existe en blanc opaque, noir, ou 

transparent

Nos produits 100% en Tritan fabriqués en Europe, conviennent 
parfaitement lors de manifestations en extérieur et en intérieur.

Ce matériau est sans bisphénol A, totalement transparent, 
incassable, inodore et incolore. Il est adapté à un usage prolongé 
en lave-vaisselle (résistant de -30°C à 130 °C) et respecte 
l’environnement.

Nos produits en Tritan peuvent être décorés et existent en 
plusieurs teintes standards. Nous pouvons, à votre demande, 
vous proposer des teintes spécifiques.

Our 100% Tritan products, made in Europe, are ideal for outdoor 
and indoor events.
 
This material is bisphenol A free, totally transparent, unbreakable, 
odourless and colourless. It is suitable for prolonged use in the 
dishwasher (resistant from -30°C to 130°C) and is environmentally 
friendly.

Our Tritan products can be decorated and are available in several 
standard colours. We can, at your request, offer you specific 
colours.
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Seau Classic - 1 bouteille
Ø 198 mm / H 207 mm

PAL 210
Nous consulter | Contact us

Disponible en transparent
Existe en noir, ou en blanc

Seau Elégance - 1 bouteille
Ø 210 mm / H 230 mm

PAL 210
Nous consulter | Contact us

Disponible en blanc, ou transparent
Existe en noir

Vasque Elégance - 4 bouteilles
Ø 386 mm / H 242 mm

PAL 128
Nous consulter | Contact us

Disponible en noir, blanc, ou transparent
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Ouvre-Bouteille Innovation
Système à double levier

Existe en noir, bordeaux, blanc, ou fuschia
Option : sérigraphie une couleur

120 pièces minimum

Ouvre-Bouteille Premium Evolution
Existe en noir, blanc, gris, ou sable

Option : marquage à chaud 1 couleur
120 pièces minimum

DropStop - Bec verseur anti-goutte
Impression noir, ou quadri

Option : mise sous cellophane individuelle
150 pièces minimum

Ouvre-Bouteille Boomerang X-tend
Coupe capsule intégré

Ouverture automatique de la vrille
Existe dans de nombreux coloris

Option : marquage à chaud sur une face en 
doré, ou argenté

288 pièces minimum
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Porte-verre intissé
Disponible en bordeaux, blanc, vert, bleu, 

jaune, ou noir
Personnalisable en sérigraphie

200 pièces minimum

Tablier 100% coton
Personnalisable en sérigraphie, ou broderie 

Disponible en bordeaux, beige, chocolat, gris 
clair, gris foncé, ou noir
20 pièces minimum
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A
18. 	 Abbey 42 cl
23. 	 Amsterdam 27 cl
27.	 Aquaria 120 cl
13.	 Aurum 23 cl
10. 	 Aurum 35 cl
23. 	 Aurum 37 cl (tumbler)
10. 	 Aurum 43 cl

B
10.	 Barolo 48 cl
22. 	 Bodéga féria 22.5 cl
18. 	 Bodéga medium 35.5 cl
18.	 Bodéga maxi 50.5 cl
13. 	 Brio 9.5 cl
13. 	 Brio 16 cl
19. 	 Bristol 38 cl

C
29. 	 Cabernet 40 cl (tritan)
25. 	 Caffeino 8.5 cl
25. 	 Caffeino diamond 8.5 cl
13. 	 Calice 10 cl
21. 	 Caravelle 5 cl
21. 	 Caravelle 10 cl
21. 	 Caravelle 15 cl
21. 	 Caravelle 20 cl
21. 	 Caravelle 25 cl
21. 	 Caravelle 27 cl
21.	 Caravelle verre blanc
21. 	 Caravelle satiné
15. 	 Cognac dégustation 25 cl
15. 	 Cognac taster 18 cl
15. 	 Cognac taster 29 cl
22. 	 Cortina 19.5 cl
22. 	 Cortina 25.5 cl
22. 	 Cortina 40.5 cl
19.	 Crafty 33 cl
19. 	 Crafty 42 cl

D
32. 	 DropStop
15. 	 Dublino 3.4 cl
15. 	 Dublino 5.7 cl

E
25. 	 Easy bar 10 cl & sous-tasse
10. 	 Electra 19 cl
10. 	 Electra 35 cl

22. 	 Essenza aqua 37 cl
22. 	 Essenza juice 26.9 cl
17. 	 Exécutive 26 cl
17. 	 Exécutive 37 cl
17. 	 Exécutive 53 cl
11. 	 Exquisit 27 cl
11. 	 Exquisit 35 cl
11. 	 Exquisit 48 cl

F
29. 	 Flûte 17 cl (tritan)

G
27. 	 Giara 0.5 L
27. 	 Giara 1 L
22. 	 Gina FB 22 cl
22. 	 Gina FB 30 cl
22. 	 Gina FB 38 cl
23. 	 Gina FH 21.5 cl
23. 	 Gina FH 33 cl
29. 	 Granity 42.5 cl (tritan)

I
29.	 INAO 22 cl (tritan)
10.	 Inventa Small 28 cl
10.	 Inventa Medium 42 cl
10.	 Inventa Large 50 cl
18.	 Irish Pint 56.8 cl
23. 	 Islande FB 30 cl

N
18. 	 New pilsner 29 cl
18. 	 New pilsner 42 cl
18. 	 New pilsner 58 cl
17.	 Nonix 29 cl
17.	 Nonix 58 cl

O
29. 	 Œnologie 45 cl (tritan)
32. 	 Ouvre-bouteille boomerang X-tend
32. 	 Ouvre-bouteille innovation 
32. 	 Ouvre-bouteille premium

P
9. 	 Paris 35 cl
33. 	 Porte-verre intissé
15. 	 Premium cognac 64.5 cl

R
23.	 Rock Bar 27 cl
23.	 Rock Bar 37 cl

29. 	 Rosé 65 cl (tritan)

S
31. 	 Seau classic
31. 	 Seau élégance
19.	 Sestrière 37.8 cl
19. 	 Sestrière 58.8 cl
18.	 Snifter 53 cl
9. 	 Sofia 26 cl
15. 	 Spirit snifter 17 cl
22. 	 Stockholm 27 cl
27. 	 Swing 0.5 L
27. 	 Swing 1 L

T
33.	 Tablier 100% coton
13.	 Tre sensi 15 cl (flûte)
9. 	 Tre sensi small 30.5 cl
9. 	 Tre sensi medium 43 cl
9. 	 Tre sensi large 55 cl

V
31. 	 Vasque élégance
10. 	 Vineas 67 cl
9.	 Vinipro INAO 22 cl

W
17. 	 Willy 32.8 cl
17.	 Willy 38 cl
17. 	 Willy 65.5 cl

Y
27. 	 Ypsilon 0.25 L
27. 	 Ypsilon 0.5 L
27. 	 Ypsilon 1 L





Rejoignez-nous sur :

Retrouvez-nous sur :
notre site institutionnel :

www.soflac.fr

notre site de vente en ligne :
www.soflac-event.fr

Plan d'accès Soflac :

http://www.soflac.fr
http://www.soflac-event.fr
https://www.facebook.com/soflac/
https://fr.linkedin.com/company/soflac








SOFLAC
BP13

14 ZA des Massiès
81800 Coufouleux

FRANCE

T. +33 (0)5 63 41 87 55
www.soflac.fr

soflac@soflac.fr
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